oo ] 1 il

EIHER L= 36m
X :‘F — 8 ISR B W= 4.0m
\% AEADT (BERME) L= 208m(6~ 26 )
] g BET (75%) A= 280m2
s k‘gﬁﬁé WL=36. on & K UZEfls L= 36m
: |4 on ‘ PA77 N MGET A= 22m2
s i) TERERT N= 1t

=S FR29FE H29EHK H271%
TOMHEAERRE F SR EHRKEERIBTSE

BES FHER
f£HH
M R Bir EmES 1

X1 HERED HE:2R




$271%

=
=

4

e e

mHE

[¢

E

H 2 9 @
TOMTEHERREr AR ERKEERIETSE

T2 9OFE

] Tl 5

¢

ITHEH
F£AH

X1

it B T

8L €L j— 12L €1 [ 8BL°EL [ 0007 [~ 0009 —0 9l+ION

/
|| 69661 | | 1 L 5 L O [
166 ‘¢ 608 71 000 '8 000°2¢€ —0 CI+ION
[
|
!
|
|
L 2l6 vl || . || . || . L e 1
R 291 el 000 v 000 'v¢ 0 ‘v+ION
B
B
|| 885 ¥l | | T o L 07 LIt
9zt vl 8¢8 11 006 v 000°0¢ —IoN
A
W/

\
\L 10wt [l aor 1y Lloorve 1 oo1 et i -e140
| (0 Haww i Hoot's (Ho0ksk Hisl+ooN
I
I
|
16228t Woarnii Loanna L gt Lbeote
8LLEL L1620°k (0009 00004 [0°0L+00N
_
_
_
L
_
| | #62 €1 | | . || . || . Y
P2 &1 s 01 Hoooy o000y 0 oo
% (022 01 )} 0s6 21 H 02z 01 H - -{ooN

21. 000

8.000

= =
= =
= =
d ) i d

12. 000

=
=
=
S| J
e —

=
=
=
f I

;;7£777ﬂiiiw werE | KEE | | mEe | ey s | R e
|




*ﬁﬁﬁﬁ 1:100

No.0+4. 0

B8 W=4000

1 g
B H 4. 3m2
® & | 0.6m2
2 R 0. 5m2
& £ 4. Tm2

600

No.(

3440

H

@500 X 62

B8 W=4000

1 g
" W 2. 2m2
& & | 0.6m2
2 R 0. 8m2
g £ 2. 2m2

600

3770

H

@500 X 6

FR29FE H29EH% %2715

TEE | zommhHERREsrSEEEKSEATS
EES fEEmERE (1)

S£AH

® R HF HEES 3
EETHS B RE2E




*ﬁﬁﬁﬁ 1:100

No. 1

1 g
" W 1. 6m2
& & | 0.6m2
2 R 0. 8m2
& £ 9. 3m2

B8 W=4000

600

4440

H

[

No.0+10. 0

B8 W=4000

@500 X 62

1 g
" W 1. 6m2
E & | 0.6m2
B R 0. 8m2
g £ 6. 2m2

600

H=3000

2960

H

@500 X 62
H=3000

FR29FE H29E% %2715

TEE | zopmHERREsrsEERKEEATS
EES fEEERE (2)

S£AH

® R HF EEES 4
EEFHS B BE2E




*ﬁﬁﬁﬁ 1:100

No.1+12. 0

B8 W=4000

1 g
" W 2. 1m2
& # | 0.6m2
B2 R 1.1m2
B T 5. 4m2

600

No.1+4. 0

B8 W=4000

H=3480

0500 X 6
H=3000

1 g
" W 1. 6m2
& # | 0.6m2
B2 R 0. 8m2
B 1+ | 11.2m2

600

H=4120

0500 X 6
H=3000

TES ER29FEE H29E% H271%
TOMHEHENRE A BEREERIAISH
BES fEEfmE (3)
$£AHAH
M R Eifs EmES 5
HERB Eized BE2:F




*ﬁﬁﬁﬁ 1:100

No.1+16. 0

B8 W=4000

1 g
" W 1. 3m2
& & | 0.6m2
2 R 0. 6m2
g £ 0. 4m2

600

4550

H

AN
LN

1000

[

TR SEADTT s

H

500 X 22

500 n.

7 J
| seanz [

H500 X W1200 |

ITHEH

FER29FE H29EHK $271%
TOMTEHHERRES SR ERKEERIITE

EE& REEE (4) . TAE
£AH

®m R ER HEES 6
ESH S BRI RE2W

'—"—-—-M
M L B I 4

IEH|H
\/ FO9mXFE1.5m

_BEAs(13)
BEBT (RC-40) ]
- ~
S X
\I | =
P |

;BT - 3R I -1

600

U-240 (A=0. 04m2

BENLZI (1:3)
E#iH (RC-40)

10d_ 240 _[100

440




'S‘ t Atb\ :‘Eﬁﬁ §=1:100

A hAD I L=36.0m
&_ﬁgﬁ L=2.0 GESHE L=34.0m
2,000 2,000 2,000 2,000 2,000 2,000 2,000 2,000 2,000 2,000 2,000 2,000 2,000 2,000 2,000 2,000 2,000 2,000
— ]
Il $\ ="
|' | o
N | D e — oy
i SS= g
i ——— | (=)
\ \ “ e 2
T ————— | o
1 R o
N D "
T T T e
2,000 2,000 2,000 2,000 2,000 2,000 2,000 2,000 2,000 2,000 2,000 ‘ 2,000 2,000 2,000 ‘ 2,000 2,000 ‘ 2,000 ‘
SEADZ
GEEIE  L=234.0X6.0=204. Om YT TRTY TR TEIT
— — 2 ) 4 ﬁ
2R L= 2.0x2.0= 4.0m THRE | 2ot ETREs S ERKESEETSE
& 3% L=204.0+4. 0=208.0m
ISR HES REE
N=36=-2=18. 0& £ AH
s R HF EEES 7

%L1 I E:2R




FR29FE H29EH% %2715

T=0.283X%X1.1=0.2551t

TEE | zommiHERREsra8EREEEIS
=] TH 2 TZE. REAE
£HH
m R Bk HEmEES 8
) [ I
HY {+ §=1:100
- FET -E&ET No.1+16. 0 #&ET - % T T .
S s g 0 3
= @ 2.62X7.76+2=10.16 @ 1.20X9.38+2=5. 62 smE mm2a
No.0 3 @ (0.50+2.62) +2x 4. 24=6. 61 ° @ (0.5041.20) +2x1.41=1.19
> #2 (0.50+40. 68) +2x0.35=10. 20 * #ERR (0.50+0. 68) +2X 0. 35=0, 20
= A=10.16+6. 61— 0. 20=16. 57m? = A=5.62+1.19—0,20=6. 61m2
~ @
:III:
S W B 1 e
Il:____'|'—— -3 @ g ||:————-|
-————1_ _ _ = = -— -
I, - M TR A S &R (No0) : 1
b----1____§ s A=5. 50m2 3 §——-—¢____] Bt TB A E K (No.1416.0)
|[————'|.__ = = V=5.50X2.62+2=7.20m3 i -1 ____y A=1.9m2
————q____I= e = -1 V=1.90x1.56+2=1. 48m3
500 e i 500
ﬂ >
- HERTRHEAR -
MBEI ] a§ . X s-1:100
s z 2
T UBME (EEEAM)  L=6 on 2’ USI0H (#8)  L=20. O 2’ USINH BEREAMA) L= O
= AN =3
= g s - N -
x x T _ z I -
= 4000 = 8000 = 4000 = 10000 = 6000 = 4000 B
MET - HET  L=36.0m
fAl ;% T BEMBETL
BT (5 s L=20. Om TELEL S L=20. Om
MET (BAIM) L=6.0+8.0=16 0m HEMERE (BAREE) L=16. Om BRSERE A=0.60X36.00=21. 60 22m2
L E BE % 0 5 V=0. 0420, 00=0. 80m3 BREELR V=21.60%0.05=1.08= 1m3
RET A=0.60x36.00=21. 60 22m? B 53 5 3 R &1 6 L=10.60+36.00+0. 60=37. 20= 37m
BeT A=0.60x36.00=21. 60 22m? BRSREREETLOE V=237.20/240% 1. 8% 0. 85=0. 235 1m3




{5 S B s=1:1000 (REZBRE B s-1:50

sf}‘\‘m‘“""""""’"“’ % BURRHR (22X 1524%3048)
hg \‘-

3

H 3 | |
.+4.0

TE=Z FR29FE H29EHK H271%
TOMTEHHERRET SR ERKEEEITE

B & fREx T
F£AH
W R BEiR EmE#ES 9

%L1 I E:2R




